



ISO 9001  
ISO 14001  
ISO/IEC 27001  
ISO 45001  
ISO 22000

**SZPITAL UNIWERSYTECKI NR 2 IM. DR. JANA BIZIELA W BYDGOSZCZY**  
**85-168 BYDGOSZCZ, UL. UJEJSKIEGO 75**

**www.biziel.umk.pl e-mail: kancelaria@biziel.pl tel. 52/36-55-799 fax. 52/370-05-31**

**NIP: 9532582266 REGON: 340517145**

Bydgoszcz, dnia 14.05.2024 r.

**NZZ/18/P/24**

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: Dostawę produktów w zakresie utrzymania czystości Szpitala

**Wszyscy Wykonawcy**

**WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ**

Działając na podstawie art. 135 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych, w związku z pytaniami zadanymi w toku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w ww. sprawie, Zamawiający udziela odpowiedzi/wyjaśnień

**Pytanie nr 1 –**

Grupa 1

Czy Zamawiający dopuści w grupie 1, pozycji 1 płyn w kolorze czerwonym przeznaczony do mycia powierzchni i przedmiotów sanitarnych odpornych na działanie kwasów. Usuwa kamień, rdzę, resztki mydła, tłuste zabrudzenia. Może być stosowany do mycia elementów ze stali nierdzewnej i aluminium. Posiada właściwości antybakteryjne, pozostawia przyjemny zapach. Ph 0,5-1,5. Opakowanie zawierające piktogramy oraz oznaczenie o substancji niebezpiecznej?

**Odpowiedź na zapytanie:**

Zamawiający nie dopuszcza powyższego. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

**Pytanie nr 2 –**

Grupa 1

Czy Zamawiający dopuści w grupie 1, pozycji 4 preparat o pH 13+/-1?

**Odpowiedź na zapytanie:**

Zamawiający nie dopuszcza powyższego. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

**Pytanie nr 3 –**

Grupa 1

Czy Zamawiający dopuści w grupie 1, pozycji 5 preparat na bazie emulsji akrylowych i poliuretanowych oraz wosków odporny na dezynfekcję bezalkoholową. Działający antypoślizgowo, wyrównujący niedoskonałości powierzchni, chroniący przed zniszczeniem. Nadaje połysk i estetyczny wygląd?

**Odpowiedź na zapytanie:**

Zamawiający, w zakresie grupy 1, pozycja 5, dopuszcza proponowany produkt.

Zamawiający nie określił na jakiej bazie ma być oferowany środek. Zamawiający wymaga, aby oferowany preparat był odporny na środki dezynfekcyjne i alkohole.

**Pytanie nr 4 –**

Grupa 8

Czy Zamawiający dopuści w grupie 8, pozycji 3 preparat o pH 6+/- 1?

**Odpowiedź na zapytanie:**

Zamawiający nie dopuszcza proponowanego wyżej preparatu. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

**Pytanie nr 5 –**

Grupa 8

Czy Zamawiający dopuści w grupie 8, pozycji 4 preparat o pH 6+/- 1, konfekcjonowany w opakowaniu 0,5L z końcówką spieniającą z odpowiednim przeliczeniem?

**Odpowiedź na zapytanie:**

Zamawiający nie dopuszcza proponowanego wyżej preparatu. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

**Pytanie nr 6 –**

Grupa 8

Czy Zamawiający dopuści w grupie 8, pozycji 5 odświeżacz powietrza konfekcjonowany w opakowaniu 0,5L z odpowiednim przeliczeniem?

**Odpowiedź na zapytanie:**

Zamawiający dopuszcza, w zakresie grupy 8, pozycja 5 odświeżacz powietrza w opakowaniu 0,5L z odpowiednim przeliczeniem.

**Pytanie nr 7 –**

Zad. 7 poz. 1

Czy Zamawiający dopuści preparat zarejestrowany jako kosmetyk o pH:6,7 - 7,3 spełniający pozostałe wymagania SWZ?

**Odpowiedź na zapytanie:**

Zamawiający nie dopuszcza proponowanego wyżej preparatu. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

**Pytanie nr 8 –**

Proszę o określenie do ilu magazynów Zamawiający przewiduje dostawy towarów w ramach umowy?

**Odpowiedź na zapytanie:**

Zamawiający przewiduje dostawy do jednego Zespołu Magazynów:

Wszystkie dostawy realizowane będą do Magazynu Gospodarczego. Stosowane są dopiski dla jakiego Działu kierowane są dostawy, np. dla Działu Czystości.



ISO 9001  
ISO 14001  
ISO/IEC 27001  
ISO 45001  
ISO 22000

**SZPITAL UNIWERSYTECKI NR 2 IM. DR. JANA BIZIELA W BYDGOSZCZY**  
**85-168 BYDGOSZCZ, UL. UJEJSKIEGO 75**

---

**www.biziel.umk.pl e-mail: kancelaria@biziel.pl tel. 52/36-55-799 fax. 52/370-05-31**  
**NIP: 9532582266 REGON: 340517145**

Pytanie nr 9 –

Proszę o dopuszczenie dostawy środków czystości do jednego głównego magazynu gospodarczego, ponieważ koszt dostawy do kilku magazynów przy bardzo małych zamówieniach będą przekraczały wartość zamówionego towaru.

Ponadto dostawy do kilku magazynów będą musiały być realizowane jako osobne przesyłki i za każdą z nich Wykonawca musi zapłacić co znacznie podwyższa koszty dostaw.

**Odpowiedź na zapytanie:**

Wszystkie dostawy realizowane będą do Magazynu Gospodarczego.

Pytanie nr 10 –

Proszę o zapisanie w umowie częstotliwości składanych zamówień: max 1 zamówienie na tydzień

**Odpowiedź na zapytanie:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy projektu umowy.

Pytanie nr 11 –

Grupa 10

Pozycja 1 Czy Zamawiający dopuści wycenę za op. a'100 szt. wraz z odpowiednim przeliczeniem wartości?

**Odpowiedź na zapytanie:**

Zamawiający, w zakresie grupy 10, pozycja 1, dopuszcza wycenę za opakowanie a'100 sztuk, wraz z odpowiednim przeliczeniem ilości.

Pytanie nr 12 –

Grupa 11

Pozycja 1 Czy Zamawiający dopuści prześcieradło medyczne białe w rolce z perforacją co 37,5cm?

**Odpowiedź na zapytanie:**

Zamawiający, w zakresie grupy 11, dopuszcza prześcieradło medyczne, białe, w rolce z perforacją co 37,5 cm.

**Zamawiający**